
                                                                        

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE    28 DE MAYO  
DE 2020

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 30 de abril de 2020.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre aprobación inicial de la modificación del Reglamento de Política de Seguridad
de  la  Información  en  el  Excmo.  Ayuntamiento  de  Cartagena.  Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre aprobación inicial de la Ordenanza Municipal de Administración Electrónica del
Ayuntamiento de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, en
relación con las alegaciones formuladas contra el acuerdo de Aprobación inicial del
Presupuesto General para 2020. Aprobación definitiva Presupuesto General para 2020.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.-  Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre aprobacion inicial de la modificación de la Ordenanza Fiscal Reguladora de las
Tasas por la utilización privativa o el aprovechamiento especial del dominio público
local para fines lucrativos, para el  ejercicio 2020.  Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía Presidencia, de 1 de abril de 2020,
sobre nombramientos de representantes municipales, por el Grupo Municipal Popular, en
Consejos Escolares de Centros Públicos del municipio.

1.2.-Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía Presidencia, de 2 de abril de 2020,
sobre nombramientos de representantes municipales, por el  Grupo Municipal VOX, en
Consejos Escolares de Centros Públicos del municipio.

1.3.- Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía Presidencia, de 7 de abril de 2020,
sobre nombramientos de representantes municipales, por el Grupo Municipal Ciudadanos,
en  Consejos Escolares de Centros Públicos del municipio.

1.4.- Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía Presidencia, de 8 de abril de 2020,
sobre  nombramientos  de  representantes  municipales,  por  el  Grupo  Municipal  Unidas
Podemos IU-V EQUO, en Consejos Escolares de Centros Públicos del municipio.

1.5.- Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía Presidencia, de 13 de abril de 2020,
sobre  nombramientos  de  representantes  municipales,  por  el  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, en  Consejos Escolares de Centros Públicos del municipio.

1.6.-  Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 2 de abril de 2020,
sobre nombramiento de vocal titular en representación de CONCAPA en el Consejo Escolar
Municipal de Cartagena.

1.7.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 21 de abril  de 2020,
sobre  nombramiento  de  vocal  titular  en  representación  de  FERE-CECA en  el  Consejo
Escolar Municipal de Cartagena.

1.8.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 4 de mayo de 2020,
sobre nombramiento de vocal suplente en representación de FERE-CECA en el Consejo
Escolar Municipal de Cartagena.

1.9.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 13 de mayo de 2020,
sobre  Medidas  urgentes  en  el  Vivero  de  Empresas  para  Mujeres  del  municipio  de
Cartagena.

1.10.-  Dación  de  cuentas  del  Informe  de  Ejecución  Trimestral  del  Presupuesto,
Estabilidad Presupuestaria y Morosidad relativo al primer trimestre de 2020, presentado por
la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS
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2.1.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

2.1.1. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Aplicación del ROP en las Juntas Vecinales”.

2.1.2. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre ‘Inactividad Reglamentaria´

2.1.3. Moción que presenta María Dolores Ruiz  Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Filtraciones de agua en el entorno del Teatro Romano”.

2.1.4.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Batería de San Leandro”.

2.1.5.  Moción que presenta  Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Reprobación y cese del Consejero de Fomento”.

2.1.6. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de desescalada del transporte público”.

2.2. MOCIONES PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

2.2.1. Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Bonificación del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de
naturaleza urbana”.

2.2.2. Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Licitación, dirección y control  de las obras con cargo al superávit del
agua por parte de los servicios técnicos municipales”.

2.2.3. Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Señalización de unidades y servicios e identificación de funcionarios en
las dependencias municipales”.

2.2.4. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena,  sobre  “La  realización  de  test  de  detección  de  COVID-19  a  los
farmacéuticos y personal auxiliar de farmacia”.

2.2.5. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Instalación, mejora y renovación de un nuevo sistema de internet
vía wifi gratuito con un portal de bienvenida a Cartagena”.

2.3.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

2.3.1. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
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Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Adquisición de parcelas de Calblanque
por parte de la Comunidad Autónoma para su protección y conservación”.

2.3.2. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Contaminación por plástico y residuos de
guantes y mascarillas”.

2.3.3. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Continuidad del transporte escolar en el
IES San Isidoro”.

2.3.4. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “El vaciado de competencias  de Medio
Ambiente  de  la  Administración  Regional  y  su repercusión en  la  ciudadanía,  el  medio
ambiente y los ayuntamientos”.

2.3.5. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Refuerzo en Centro de Salud Mental y
asociaciones con usuarios de estas patologías”.

3.- PREGUNTAS

3.1.  PREGUNTAS  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

3.1.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Presupuesto proyecto de modificación de 56 metros en la Cuesta de
la Baronesa”.

3.1.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Filtraciones de agua en el Museo del Teatro Romano”.

3.1.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Recepción de obras del entorno del Teatro Romano”.

3.1.4.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Grado de ejecución Edusi La Manga 365”.

3.1.5.  Pregunta  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Mirador del Galúa en La Manga”.

3.1.6.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Plagas y control de mosquitos”.

3.1.7.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Situación de la Justicia”

3.1.8.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
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Cartagena, sobre “Plan estratégico del sector del taxi y rescate de licencias”.

3.2. PREGUNTAS PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX 

3.2.1. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre “Actuaciones llevadas a cabo para la redacción de un nuevo Plan de
Ordenación Urbana de Cartagena”.

3.2.2. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “El lamentable estado del edificio sito en la calle San Fernando 45”.

3.2.3. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Publicación de la convocatoria de plazas de selección de personal para
ejecución de proyectos del S.E.F.”.

3.2.4. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Fumigación en la ciudad de Cartagena y zonas costeras”.

3.3.  PREGUNTAS PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

3.3.1. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Concesión  de  licencias  de  obras
urbanísticas durante el estado de alarma”.

3.3.2. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Contaminación por metales pesados en el
colegio Enrique Viviente de La Unión”.

3.3.3.  Pregunta que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Costes de las camas UCI donadas
al Rosell por el Ayuntamiento”.

3.3.4.  Pregunta que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Coste de las mamparas pagadas
por el Ayuntamiento para los Centros de Salud del municipio”.

3.3.5.  Pregunta que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Local social en La Azohía”.

3.3.6. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Obras en el colector de pluviales del paseo
peatonal de Los Mateos”.

3.3.7. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Preguntas formuladas en la Comisión de
Seguimiento del Agua”.
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3.3.8. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Roturaciones  ilegales  en  el  Cabezo
Ventura Pequeño”.

3.3.9.  Pregunta que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Servicio  prestado  en  las
OMITAS”.

3.3.10.  Pregunta que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Vertidos  de  aguas  fecales  en
terrenos frente al colegio “La Asomada”.

3.3.11. Pregunta que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Nuevos vertidos en las costas de El
Portús”.

3.3.12.  Pregunta que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Manifestación de 21 de mayo en
Alameda de San Antón”.

4.- RUEGOS

4.1. RUEGO PRESENTADO  POR EL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA

4.1.1. Ruego que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Monitorización de árboles de gran porte”.

4.2. RUEGOS PRESENTADOS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX 

4.2.1. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Peligrosos trozos de cristales en todas las palmeras del Paseo del Puerto
hasta el Club de Regatas de Cartagena”.

4.2.2. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Reposición y conservación de la señalización de la ruta que une la vía
verde del campo de Cartagena con la vía verde del Barrio Peral”.

4.2.3. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Carácter contractual del documento memoria económico-financiera de
fecha diciembre de 2010 sobre la gestión del Auditorio”
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